



Житель Мучкапского района предстанет перед судом по обвинению в применении физической силы в отношении полицейского

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Мучкапского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в июле текущего года сотрудники полиции осуществляли охрану общественного порядка при проведении культурно-массового мероприятия в Мучкапском районе. Во время мероприятия к одному из полицейских подошел находящийся в состоянии алкогольного опьянения молодой человек и стал предъявлять необоснованные претензии, после чего нанес ему удар кулаком правой руки по лицу.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1718623>